1.

[ - Y, X
o, th& FollA 7T AU o =

@® a=0bolH f(a) = f(b) @ fla)=fb)°lHa=0>b
@ fla)# fb)olHa#b @ a#bol9 f(a) = f(b)
® a=0bolH f(a) # f(b)



X={x|-2<x<2}, Y={|-3<y<3}olAf: XY flx) =
ax+b (Ha>0) 2 == 5 £ 7 A g0 HEEa, b
o] k& Astd?



® 2



4. Y9NV e ASE x e T,
3

3_2‘/} 2\50 © 15
5Tavi 3_2\/}4%&2%}013}.

D L
=%




I~

& 183} o] 217+ 41719 ABC Y] 7+ |
o2 sh= A 7)ol A 0,
7} et (Whe] WolE 2+ 36011, hel
o= 3~ V6 ), A BC ] Zol&?

flo IL
Lo

-

C

gt I

D V6- V2 @ V6+1
® V3+ V2 @ V3-2v2
® V6-1

b




O gt AlAtshd?

V8 + V60 + /11 - 46

@ 2v2- 5 @ 2v2+ V5
® Vb+ V3+ V6-2 @ Vb+ V3-V6-2
® Vb+ V3+2v2-2



IR

)

6 — v20°i o

X =

7.

o g2 T2,

1

x+a—5

> S
=%



8.

22l V3o VB 45 HES a &

a-b<n+1g TESEno] P&

B
-



T4 V3-2V20 A5 BES g, 2 FES bt oHY

@7

@ 2(1-v2) @ -2(1-V2) ® 2(1+ V2)
@ 3-2v2 ® 3+2V2

-2b 9]



10. THE BAgHo] T oA Wajo|Eahe] y — —% o] efjme}

x+4 x+4 4x -4

®y_x+3 ®y_x—3 ®y_2x—1
2x x+3
DT Oy=5-7



11.

BaAOlE f:(x, y) = (x+m, y+n) ol oot £

o agjmst gagsy = 00 o Az 47

e Ftoler.

5 J=X
=%

i)




12.

219 @4 5 BT 1Ay = Lo Tenst gAAL
AL R 12W9
7]
—x—-1 X —2x-1
Dy=—F ©y=_-— ©ry=—"1
ofe @ ©® ® @, 0
@ ©,©® ® 6,0,




13.

y = —Vax+b + ¢ 9] 1z o] 73] ot
J-N ZE W, a+b+co FH2?

@ o @1 3 2 @ 3 ® 4

Y






15.

oS 1He FEdsy = Vax + b+ ¢ 1
TE J" Aoltt o] o, =4 a, b, ¢ ol Hiote]
a+b+c o Fe?

D1 @ -1 ® 2

@ -2 ® 3




100
16. 30, |

} o) gt Tatolet. (2, [x] x

D R
=%

i



17. % {%} o] g Fotolet. (@, & x BTk 24 e Hjo

A2polet)

> S
2%



157
. 2
On=199 1= (12) ooz 300 gAe gl
(ii) n = m @ wl o170 FAZ7} A Hehehar 7Hdsha,
mo 13 m(m—i—l)}2
ik = {0

Fell (@) & dHstd

S+ (@) = {’"(’"T“)} L@

2
spre = {0 UL @)
_
4
2
2
kA n=m+ 1Y W F013 HA 7} A3t}
(i) (i) o1 ©l5}e] BE 1% no] dsted

2
ik = {0 o) g,

o] o

olN

% 3ol A ol SoiZ AL f(m), Ol Sz A
olet g ul, £(5) + g(6) ©] k& Fatelet

ol

it

= g(m)



=

ol
W %
= =
[SYe) [a\]
T2 %)
=
ol
%0 E <
— ™ ]
m@ w~ =
! o Q@
> 9 — T3 %
%o X Be |
~ N —_m ) ~
I . N 7T | oy
\)1 — — N 0
B Tt LS4 | T
o 5 %Wﬂ&%@ﬁ - ©
,a,br,mé\}__o(\\/“ il
I = o x| =
N I =
ﬂﬂ_we_ E=my |2 -2
DO x o — T o 10
=2 NS L+ T = o ®
=3 —1= — X x 0 T R
) G L= or o
TL oxm o500 |F o9
s SHew X1+t 2% | B g .
= X CR X No = |2 17m
\n)f)on(o 3((%” =< =
TESLS 1O 4 1TEZ M = o
0




ol 4= nof tistod p(n):1+%+%+...+%o]a}§-uﬂq.%_‘o:

p()+p(2)+pB3)+-+pn-1)=n{p) -1} (n=2, 3, 4,---)
ol HHFL +3HA A0 ZY Holch,

(Hn=29m (FH)=p(1) =1
($¥)=2{p(2)-1} =2 1+%—1> = 10|22 4
gt

(i) n = k (k> 2)Q ol FHH 7FFsHA p(1) + p(2) +
-~~—|—p(k—1):k{p(k)—1}
p(1) +p(2) + -+ p(k) = (Q@)p(k) — k
= (@) {pk+1)-O} -k
=(k+1){pk+1) -1} O|BEZ n = k+ 1% of FHTct.




21. Al&A= 4, B= 6, C= V139 t&E Hlwshd?

@ A>B>C @ B>A>C ® C>B>A

@ A>C>B ® B>C>A



Nt )

(10v52] 6 Al

A=
B
C=

Al <A, B, C

22.

@ A C ® B, A @ B, C ® C B

® A, B



23.

M4 A=23,B=3

® A<B<C

@ C<B<A

@ B<A<C

® C<A<B



24. 2log(a - 2b) = log 2b + log(62b — a) < T, % o) gre Fstolal,

5 J=X
=%



25. A2 o9E A &= a,b, coll st log, b = sin x,log, ¢ = cos x & T,
bsinx . ccosx_g] %}\—%‘)

D a @ b ©NG @ ab ® ac



26.

2x = log, 2 & o,

) )

[SCRIE

73x + 7—3x

T T

N | W

©)

of #2?

W | ot

Wl






28.

log 4.02 = 0.6042% W], log 402010 ] 2= BB} A B0

Fotofet.

D
=%



29.

log3.14 = 0.4969 ¥ M, log 314010 o] A= FEI} Ao HE

Fotofet.

D
=%



® 1, log20, log40 @ log1h, log20, log40

® 1log20, log40, log50 @ log27, log45, log50

® log27, log4b, logbh2



31. 3% llogs k] 9 27 ([ & xHoh 34 2 o] 4o
t})

@® 150 @ 161 ® 172 @ 183 ® 193



32.

Yl 41, q, b, c= o] AR ZH]7}re 5
log, b2 BFEAIZITE FH] £ o] -9 (o

@® 2 ©)

N | Ot

® 3



33.

n+1

e
=

=g}
U= =

® log

th aioo 9’] %}:j”}

b10o



34. Al S log3, log(2*+1), log(2¥+7)°] o] AU 2 S25FS o=
o, 12x 9] ZLS Fotoizh (H, log2 = 0.3 2.2 AAHeitt)

D L
-



@ log(2n-1) @ log2n ® log(2n+1)

@ log(2n +2) ® log(2n + 3)



@ la+b+cl <lal+ bl + |l

@ Va?+b%+ % < la| + [b| + Ic]
® V3V +b2+c2>la+b+cl
@ a®+b2+c2<(a+b+c)?

® a+b+c>3%Vabe




37. o3& Ay, zoll thotol a2 +)2 + 22 @ xy+yz+ax O Ha

Hl et Zolet. [7H, W ol &8 W82 Az »a A2?

R

X2+ 32+ 22— (xy +yz +2x)
1
=3 {2)(2 +2y? + 272 — 2xy — 2yz - 2zx}

Ay +2 2y tyr+ o (B 5SE (W)Y d AR
O <x=y=z @ <,x=y=z¢
® >x=y=z @ <, xy=yz=2zx

® < xy=yz=12x

=

=



38. o= 754 T A™sHA g2 A7

52

1=}
T

lleS

@ lal - bl > |a - b]

@ a®+b*+c?>ab+bc+ca
® (a® + b?)(x? +y?) = (ax + by)?
@ a®+ab+b*>0

® a+b2+1>2a+b-1)



X

39. fi(x) = 11 o tsto] f,1(x) = fio fu(x)(n=1,2,3,---) = T
fa00s(1) & FE2?
o~ o L o L @_L 1

2007 2008 2009 4017 4018



40.

x# -1 Aol Zojd E4d= f(x)

fof.
Fotofet.

of thste] 2 =

= o gl YR M, o () o gre

D
=%



A% x2 st A4 2L o] Zeime] Yok /A7t Atk of

1%

£ geistel E50] L2 A4S oAl Yoty E SeE

ohAl Qeshs TS 19994 HHEERE o, nixo



x(y+z)  ylz+x)  zx+y) X2 +y? oo
42. D YLD S o SO o gren (2w 2

L BT ol

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



5x2 — 4y? + 72
43. x+y:y7—’—Z:Z+XO]UH X y+Z

O T T o]l 7Fo9

8 5 = ’ xy+3yz_2zx"] !
1 25 ) 12 13
= @ % ® ® ® 5






45.

@ 3+ V15
@ 5-+3

1 1

’ +
\/2x+1+2\/m \/2x+1_2 X(x+ 1)

@ 4- V15 ® V3+1
® 6+ V15



46. x:ﬁ% o,

V3
V1-2xViex2 + V1 +2x VI — x2 9] gre 75149

26
3

46
3

® @ 3

©)



1 1

47. x=V3d o, - o] Zt=& FohH?
x= V3 EH\/x+1—2\/} \/x+1+2\/}—4 el
@ _\/3;1 @ —(V3+1) ® V3+1
@ﬁ ® AL

|

2



o, a3 + b3 = 9ab

S}
=

11

1

® 2

@ 4

@ 6



@ 2+ V3 ® 2-3

® 3-+3

D 1+ V3
@ 3+ V3



50. /11— 6V28l 44 ¥ ol tstel y= v+ L A1), /il 2)
2he Fatolat,

> L
=%



51.

mo] ¢

sk
filo

v

-

1L

o 2V2+m-5

Vom -3

7t 2847} FEE ol m o] 7k



A

a+b\/§(a, b

2+ V3

52.

@ 2 ® 3

@1



53. x, yZF 8ol 54 x% + V3y? - 2x+2V3y -3 -3V3 = 09]
AR o, A% (x, y) Q] HeE?

rr

® 274 @ 4 7} ® 67 @ 87K ® 10 7H



54.

s~ oo

=1l4+x+22+ - +xX"S3x-12 U
a, °l2t sk 4 {a,) O AATHE A 10F7141 9] o=



55.

ZFAL kol tHste] = 23 +1, 24 4+3, 25+ 5, -+, 264 199]
s, S 4+ k9 gheo
@D 212 492 @ 2'2 4108 ® 213 492

@ 213 +104 ® 2134128



56. %% A ay = 2"
A {a} ol M a, = 2"+ (-1)"LE W, a; +as +az+---+ag 2] FH27

@ 210_
3 @ 2101 ® 210

10
@ 21941 ® 21943



57. 4% a0l Wsted a; = -1, 250, 4 = 3a,41 - 24, — 10 HE
0, By £ AL BT 12w
a1l
H7]

Q@ az =-1
O 3apt2 = Tay+1 + 2ay

© +F {San1 - a,} & BHI7E 28] SHlSolet,

ONQ) @ © ® 9,0
@ 6,6 ® 9,6,



58.

as = 3ai1, auio = 4ay+1 — 3a,(n = 1,
{a,} 1A ag = 243L W, a5 9] 3422

@ 38 @ 39 @ 310



59.

a; =4, a =06, a2 —3a,41+2a, =0 (n>1)2=2 H9]
{a,} ol et 572, a, 9 322

® 2% +6 @ 219190 @ 210418
@ 211 49 ® 211 118

2

rr

2~
e

ng



60. TS ol Aojw £go] AUkl g, of 5t a5y = p — 270]2 T
o p + q 2 @2 Tt

ay = 1, as = 2,
2,42 — 3ap41 +a, = 0(‘3, n=1,2, 3,---)

> L
3%



O(n =

’ n n
3 1 Cln+2 1a +1 3a

® ¢!
@ 51
® 4
@ 3n71

-1
© 2



62.

SAA 9 Pyya(anz) e A
AR PPy = 2: 305 U5}
o] HE a, 27

Py(an) 7 A Prpr(ani)=
= Aolrk P1(0), Po(5) 2 ™, A P,



= nofl disto] 242 4 302 2 13 9] Wl 1S SR

his

H

(i) n=1¢ wf, 2442 4 3142 = 9] = 13. 7= 13 9] Hjro|c}

(i) n - k(k= A4 D o etk 7Hgsta
W42 4 32 — 13m(m-2 AHA4)
94(k+1)+2 | g(k+1)+2 _ @-2%+2 L ©. gk+2
Z@-13m+@-3k+2
WebA], n =k + 19 djof e 242 4 3642213 O] o]},
(i), (i) ol ©J5te] E AL nof| thate] 24m+2 4 3n+2 913
o wjgolc,

o] T84 @,0,00°0 ¢ 52 g27

@1 @ 4 ® 5 @ 6 ® 8



1
64. the2nol AAFL W, 12 +22+ 32440 = G+ 1)+ 1)

o] 4¥eE St Aol

[11]
2]

() n=1< o,
1

(FH)=12 =1, ($8)=;-1-2:3=1

olm& Fold S Yyt

(ii) n = k4 wf Fo] 7 FA]o] FHtt 7HgshA
1

12492 432 4 ... 4 k2 = 6k(k+1)(2k+ 1)
(o]

P22 4324+ k2 (k+ 1)?
= ék(k+1)(2k+ 1) + (k+1)?
= <4+ (TR

= b+ 2 ()

wrebd, n = k+ 19 el Foi2l §Ale F ek

(i), (i) ol &5t Foj T4 LE ZAS noll Hste]
as

919 Z9 ol A (7h), (Lol Lare AL Ael2 G 2189

@ 22 +7Tk+4, 2k+2 @ 2k2+T7k+5, 2k+2
® 22+ Tk+5, 2k+3 @ 2k2+Tk+6, 2k+2

® 2k +Tk+6, 2k+ 3



o A% nol B BA P(n) o] YPFE +344 Aoz
W Quoltt, the & WA Pn) 0.2 Qure 2L
=1
o O
(i) n = k% W, Fo17 BAZL Y@k 1ot
[ et we 4 A

AN
TREL gkl — 7.7k g4k
= 7(7k - 4k) 43 . 4
=7-m+3-4
= 3(Tm’ + 45)

O 7 -4"& 302 rojgoiiet,
@ -4 707 ool
® 74" n o7 trojdojFict,
@ 71— gl 2 72 WrojE o,

@ 7l gt e 02 projE ol At}



ol ol :
x=23 -2 SOE]H—H, 2x‘3+6x+19] %}:—3‘{?

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



1 1

5" — 57w

67. A nell Hote] x = —

sfoet,

D L
=%

Qul, (x4 VTT2)> ) g2 7




68. f(x)=2"4 o], o= F 160} &2
@ f(f(1)) @ f(f(2)
@ f(f(10)) ® f(f(16))

al

A

29

® f(£(6))



M=
7129

= {3a + 5bla, b= &°] obd A2 g f, o=

o

rlo

paw}

[e]
A :

ofN o
&

Q) 89eM97eM
O KeM = K+3eM

© F Aele] RE A4 M o et

ONQ) @ © ® ©
ORONG) ® 0,06,6



S7F 27 ‘xeS©olHA (4-x) e Soltt’

gt

2]

@ 4 7 @ 570 @ 6 7 ® 77

® 374



Sto] 27 € A o|t}.

<]

WaecAold V2aecA
O o] A4 n o o

Phl1eA

Gl

ol

e

® © @00 00606

@ ©

ONQ)



© n(A) =17 ® n(B) =4

@ A=BUC

@ 1674 ® 87H @ 47N ® 271

O 3270



7N



74.

2]

o, oo

dgha =
X o] A%

D 27

—_

{

AT

Agrel e

@ 47

® 570

,2,3,4,5) 4l X c A, ANXE = {1,4) & WZ3}

@ 671

@

rr
]

® 774



A =1{3,2a-5,2a+1}, B={a—2,a,a+2}°] dstd An

o o, a & 75kt



76. A={1,x3),B={x-1,5,6)°]121 A-B=1{2,3} € o], Bn A° 27

@ {1,5) @ (1,6} ® (2,5} @ {2,6} ® {5,6}



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



ol
e
i

-
T

ol

{xlx=p+29,peN,qgeN},

shelat.

.?_

O
=

T 2] 2l A w, n(Ac v B) 9 gk

B = {xlx

.

ul



79.

AAHNE U = {a,b,c,d,e, [} O] HE

A
{a,b},B—A ={e},A°N B° = {c,d} & T,

@ (b}
@ {c,d)

@ e}
® {c,d, e}



80. HAHT U ={1,3,5,7,9) o] F HFELT A, B o Hsto] A-B =
(3},B—A={5},ANB ={7,9) L W], An B =9

.

@® {1} @ {3} ® {1,3}
@ {1,3,5) ® {1,5}



81.

a, b ¥ golet. £
X
SES Y
@ 2Vab @ 4Vab

@ a+b+4vab ® ab+ 3Vab

b
+;:1,X>0,y>0‘?alf’41,X+y94

® a+b+2Vab



82.

1 _
x>-1¢9 df x4+ —— 9] ¥
x+1

m+ k2| gk& -5tef=t

D R
=%

=
S

4

T

BA



9

4
83. 4>0, b>0¥ o, (a—|—b)(a—|—b

JEEES T EEEY

O 13 @ 24 ® 25 @ 28 ® 36



9_14

84. A3
15

A

={
3) °]

1,2, 3} ol A 2O & f FolA 2x - f(x) € A(x =
AYshe 29) A4

[N

@ 37i @ 5 7i ® 9 7 @ 18 /i ® 2474



Ut A=11, 2, 3) N HF B=1(3, 4, 5, 6} 22| &= f 7} Ll
14~0] o]

o f FolA 419 x of tisto f(x) # x

729 A%

@ 14 74 @ 1874 ® 20 /i @ 24 7\ ® 2774



86.

{1, 2,3),Y ={a, b} ol 5t X oA v 2]

21 719 A5g Fopoler,

A

Ol

S
o

f



87.

= T T3
T, =14+2+3+ - +no[2tolal, P, = X
nelet skl Ty—1  Ts—1

T -1 (n=2)2kl & |, Pigg; ol 7HE ZAFRE 2427

® 2.0 @ 2.3 ® 2.6 @ 2.9 ® 3.2

X oo

X



@ a+b+c

X—a x—b

T la-ba-0 T =0b-a)

_b)

o off, £(2013) ] gr-e?

@ a®+b* +¢?

@ ab+ bc + ca ® 0

® a*+b+c3



@ 24

® 512



90. V5+2VI3+ V5-2VI3 o g Fofu?

* V65 14 VI3

©) ) y .

@ 32 ® 1

3
2



91. T A% a bl ot a+b= V7V5- V3, a-b= V7V3- 5
7} ARG 0, o + ab + b2 ©] S FoHA?

@ 4vV5+3V3 @ 4vV5+243 ® 4V5+ V3
@ 5V5+ V3 ® 5vV5+23



= 17-12v22 o, x® 4+ 2%y + xp% +y* 2 &

@ 204 @ 206 @ 208 ® 210



93. SE A5 o] fte] £ (.} THES WEA

are Fakofet,

o a1+t a
Zk:11T =(n+1)?




94. 4 {a,) o AATEEH And7HA 9 & 5,018, =n?+2n Y o,
Soq kag O gH2?

@® 110 @ 125 ® 145 @ 160 ® 180






1 ayqq0 =
=37

7t Az o
az

3’

1, a2, a

__‘I_a ,

1270 &

e Ag

{an}f

=
= 7 le) [[H ke
= 1 H] H A
n e ] 5

/\] ]q’,

(o n]

. ) =

3,‘

2,

1,

(

n

= 717} o Sk ]IH O q_—o].oqE[.
o 3
) ,:I 7 = 4 a‘I p_t'_q_’_r__jl %x
=19 P, q ] = B =
b b



97.

FEL1+2, 14+2+2% 142422423,

72§

@© 2"-n @ ovtl 1

@ 2l —pn-1 ® 2l —pn-2

of AAFEH A n

@ 2n+1 —n



T fa 0] T 20E WET o, 310, o O] F2?

(1) aan =n*(n 2 1)
(]4') an43 = ap + Apy1 + an+2(l’l > ].)

O 210 @ 385 @ 420 @ 560 ® 770




99.

T4 {ay} ol AAS noll Hote] appo = appq + = FEL
Y0 @ T ALY (a1 20, ag #0)
@ as1 —ay @ ds1 —ag @ asq + a

@ asz —as ® ass + az

o, o

o



100. 2E Fe] gl 450l ay < ay < a1 #F {a,) o A3

A, apyo = ap +ap1(n>1)°] JHoIL a6 = 622

= [q:l, aj + as 9/]
&& Fotolet

5 L
3%



101. 7tz 8] Zo|7t n, A2 2] Zol7t 19 A A Y S 7h=et A2

ZAo|7b B 191 ety 7k2 o] Aolrt 2, Al22] Aol7t 19l gz
A gty ouf, S A= HHe Oy Zol p = 191
A= 174, n = 29 BALE 271A, n = 39 A= 37147}
Agiet, 7t2 0] Zof pofl tste] efd 2 AR S 22

= A9 gge
5% a, 02 2 1, a1 9 3L Fotolet,
(%, n e AFQZolct)

n=1 []
n=2 |:|:| :l




102. m,nol 4

@® 288

2~ 0]

oT =

1
64781

bl

@ 2534

® 3042

@ 5164

® 7254



103. 45 xoll thote] a = 25eex, b = 4tenr e 5p2p, qsnv = 39 uf, 9
7k ot

@ ® 1 @ 2 ® V3

NeR =
W



104. Al 7] #%°1 A, B, C&] & ASIAHEY I A 71 A€ 2
AlZrater 282, B 3A17T 3R C = 6 AT 11 = S
SElTh. o] ZAMA A, B, € 2] 1AI3F 30 WA = 242 239
afll, bEl, cHldS & = At oW, ¢, b, ¢ HAE VAR &2

AL

D a<b<c @ a<c<b @ b<a<c

@ c<a<b ® c<b<a



105. 1°] oFd A 72 4. b, cofl Bk a2 = b? = 5 = k = WHES}

= X = 5 b
ko e 5 AL 5 pt S W, logysp =

oltt. olu, a + b 9] S FotoiEt
o e

a

(%, a,

S

-

= ARA

rr

~—



106. 10° =2, 10* = 3 ), log,5 102 a, b= LFERHH?

1 1 1
a+b+1 Oa—b+1 Oa+b—1
1 1

b-—a+1 b—a-1



107.3* =2, 3* =74 o], log, 845 a, b2 LFERHH?

2a+b+1 2b+1

a+b+ a—+ 20+ ® ab
a+1 b+1

2a+b-1 C>2a—|—b—1

a+1 b+1



